

REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U POŽEGI
Požega, Sv. Florijana 2
KOMISIJA ZA PROVEDBU OGLASA

Poslovni broj: 7 Su-475/2021-12
Požega, 31. prosinca 2021.

Komisija za provedbu oglasa objavljenog 26. studenog 2021. godine na stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave, na web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na web stranici Općinskog suda u Požegi za prijam u državnu službu na određeno vrijeme radi zamjene duže vrijeme odsutne državne službenice do njezina povratka na rad na radno mjesto administrativni referent sudski zapisničar – 1 izvršitelj Općinski sud u Požegi objavljuje

**OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA I NAČINU PROVEDBE
POSTUPKA TESTIRANJA I RAZGOVORA**

I Testiranje kandidata koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave i ispunjavaju formalne uvjete za radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar održat će se u prostorijama Općinskog suda u Požegi, Svetog Florijana 2 Požega

dana 12. siječnja 2022. u 9:30 sati

Zbog epidemiološke situacije izazvane pojavom bolesti COVID-19, uzrokovane virusom SARS-CoV-2, pozivaju se kandidati da na testiranje pristupe sa zaštitnom maskom.

II Kandidati su dužni predložiti odgovarajuću ispravu radi utvrđivanja identiteta.

III Testiranje se sastoji od provjere vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – provjere sposobnosti vještine pisanja te razgovora Komisije s kandidatima.

IV Kandidati kojima je dostavljena pisana obavijest o nepravovremenoj ili neurednoj prijavi, odnosno neispunjavanju formalnih uvjeta iz oglasa nemaju pravo pristupa testiranju. Kandidat/kinja koji/a ne pristupi testiranju smatra se da je odustao/la od prijave.

V Smatra se da su kandidati zadovoljili na provedenoj provjeri znanja rada na računalu ako su ostvarili najmanje 5 bodova (prijepis teksta).

VI Nakon provedenog tesiranja Komisija utvrđuje rang listu kandidata/kinja prema ukupnom broju bodova, te iste poziva na intervju.

IV Izabranom kandidatu/kinji dostavlja se obavijest o izboru, a radi dostave uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i uvjerenja nadležnog suda da se protiv njega ne vodi kazneni postupak.

V Nakon dostave navedenih uvjerenja čelnik tijela donosi rješenje o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme izabranog/e kandidata/kinje, a koje se dostavlja kandidatima javnom objavom na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave. Dostava rješenja kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

